

● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Что покажут Омичи

В Перми началась продажа билетов на спектакли Омского театра музыкальной комедии, начинающего 1 июля свои гастроли в помещении театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. В гастрольной программе гостей — около полсотни названий: советские музыкальные комедии «Левша» и «Ночной незнакомец» В. Дмитриева, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Бабий бунт» Е. Птичкина, «С любовью не шутят» Г. Гоберника, «Донна Лючия» О. Фельцмана, «Не бей девчонок!» С. Заславского и классические оперетты.

На сцену выйдут ведущие мастера театра и одаренная молодежь, воспитанники музыкальных вузов страны: заслуженные артисты РСФСР Н. Блохина, Е. Демина, М. Даврова, Г. Котов, артисты О. Бржезинская, М. Багаев, Г. Салендзе, Н. Бембель, Т. Луцак и другие. Омский театр, возглавляемый ныне главным

режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Паверманом и главным дирижером А. Волковым, не раз бывал на берегах Камы. С тем большим интересом ждут его нового приезда пермские любители оперетты.

И. ПЕТРОВ.